

## Afsprakenlijst

### Gemeentesecretarissenoverleg, 8 november 2018 (08.30-11.30 uur, GS-Kamer)

Nr.	Agendapunt	Omschrijving	Behandeladvie s	Afspraken
1.	<b>Opening</b>		--	
2.	<b>Structuur, sturing en samenstelling</b>	Tijdens het gemeentesecretarissenoverleg van 18/10 is een memo m.b.t. de tijdelijke overlegstructuur en samenwerking gedeeld. Op een aantal (bestuurlijke) punten uit deze memo heeft al besluitvorming plaatsgevonden in het AB + TP van 19/10 (bezetting AB + TP en inhoudelijke sporen, vicevoorzitterschap). In de bijlage is de (aangepaste) bestuurlijke en ambtelijke bezetting per inhoudelijk spoor opgenomen. Voorgesteld wordt om hierover uitgebreid van gedachten te wisselen qua structuur, sturing en samenstelling en tot een gezamenlijk voorstel te komen m.b.t. de wijze waarop dit de komende periode vorm krijgt.	Ter bespreking	Henk Mulder is, gezamenlijk met een DAL-gemeentesecretaris, ambtelijk opdrachtgever voor het opstellen van een advies t.b.v. PvA versterking. Hierbij is afgesproken: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dat het advies expliciet vanuit de regio wordt opgesteld en gericht is op de vraag wat de randvoorwaarden zijn waaraan invulling moet worden gegeven vanuit bij de uitvoering van de versterkingsopgave vanuit de centrale positie van lokale stuurgroepen;</li> <li>- Het advies op te laten stellen door een extern bureau (vanwege de gewenste afstand), maar hierbij wel input te vergaren bij programmamanagers en de NCG;</li> <li>- Dat de concrete invulling van het proces en de inhoud nog uitwerking zal krijgen. Dit zal tijdens het volgende gemeentesecretarissenoverleg worden besproken;</li> <li>- Dat het advies voor de kerst gereed zal zijn (indicatief);</li> <li>- Dat het AB-regio + Toekomstperspectief op 23/11 geïnformeerd wordt over de opdracht voor het advies en het daarbij gehanteerde tijdpad.</li> </ul>

3.	<b>Stand van zaken governance</b>	Bij het gemeentesecretarissenoverleg van 1/11 was onvoldoende mogelijkheid om stil te staan bij de ontwikkelingen m.b.t. het governancevraagstuk. Henk Mulder praat jullie over de laatste stand van zaken bij.	Bespreken ontwikkelingen governance	Tijdens het informele BO van 15/11 zal de minister gevraagd worden uitspraak te doen over de gezamenlijke verantwoordelijkheid van rijk en regio voor de uitvoeringsorganisatie en de positie van lokale stuurgroepen. Anno Wietze Hiemstra en René Paas zullen in elk geval bij dit overleg aanwezig zijn.
4.	<b>Conceptverslag AB-Regio + Toekomstperspectief 2/11</b>	Tijdens het AB + TP op 2/11 is het plan van aanpak n.a.v. Mijraaradvies uitgebreid besproken en is een aantal afspraken gemaakt m.b.t. het plan van aanpak kwartiermakersfase Nationaal Programma Groningen, de governance van de versterkingsopgave en de bemensing van een aantal bestuurlijke delegaties. Voorgesteld wordt om met het bijgevoegde conceptverslag te agenderen voor het eerstvolgende AB.	Agenderen conceptverslag AB + TP 2/11	Er wordt ingestemd met het agedenderen van bijgevoegd verslag voor het AB.
4.	<b>Bespreking ontwikkelingen dossier met programmamanagers (10.00-11.30 uur)</b>	In aanwezigheid van de gemeentelijke (en provinciale) programmamanagers is er mogelijkheid tot een nadere bespreking van de ontwikkelingen bij alle inhoudelijke sporen (schade, versterking, Nationaal Programma Groningen, governance) binnen het dossier.	Bespreken ontwikkelingen inhoudelijke sporen	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Het geagendeerde overzicht met de bestuurlijke en ambtelijke bezetting per inhoudelijk spoor wordt uitgewerkt en geactualiseerd door de programmamanagers;</li> <li>- Het ambtelijk opdrachtgeverschap per inhoudelijk spoor zal tijdens het gemeentesecretarissenoverleg van volgende week nader ingevuld worden;</li> <li>- De komende periode zal worden getracht rust in het proces te brengen (o.a. in voorbereiding AB), de positie van de gemeentesecretarissen richting AB en de verbinding tussen programmamanagers en gemeentesecretarissen te verbeteren;</li> <li>- M.b.t. het laatste punt: een uitnodiging voor een etentje met het gehele gezelschap volgt.</li> </ul>

5.	<b>Sluiting</b>			